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STEM-освіті сприяють формуванню компетентних, креативних і 

конкурентоспроможних фахівців, здатних до генерації нових ідей, 

упровадження сучасних технологічних рішень та ефективної роботи в 

динамічному цифровому суспільстві. 
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ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ШІ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ 

ЗДОБУВАЧІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ А7 «ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ»  

 

Сучасні технології штучного інтелекту (ШІ) активно 

впроваджуються в різні сфери освіти, зокрема й у підготовку фахівців 

із фізичної культури і спорту. Вони відкривають нові можливості для 

підвищення якості навчального процесу, індивідуалізації підходів і 

оптимізації тренувального навантаження. 

Як стверджують Коваленко І. В., Петренко О. М. технології ШІ 

сприяють індивідуалізації навчання. Вони дозволяють створювати 

персоналізовані освітні траєкторії, які враховують фізичні 

можливості, рівень підготовки та особисті потреби кожного 

здобувача. Наприклад, платформи на основі ШІ, такі як SmartCoach, 

аналізують результати тестувань і тренувань студента та пропонують 

адаптовані плани розвитку фізичних навичок і знань [1, с. 47]. 

Одним із найперспективніших напрямів застосування ШІ у спорті 

є аналіз фізичних показників. Використання пристроїв та датчиків 

поєднані з алгоритмами штучного інтелекту дозволяє точно 

відстежувати фізичний стан спортсмена, техніку виконання вправ, 

динаміку навантажень і прогрес. Наприклад, системи типу Whoop чи 
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Polar Flow збирають дані про пульс, сон, рівень стресу і 

навантаження, а ШІ аналізує ці дані та надає рекомендацій щодо 

тренувань і відновлення. 

Важливим інструментом навчання стають віртуальні тренери та 

симулятори, що базуються на ШІ. Вони дають змогу моделювати різні 

спортивні ситуації, автоматично оцінювати техніку виконання вправ 

та надавати рекомендації щодо покращення. Наприклад, система 

Coach's Eye дозволяє записувати рухи спортсмена, автоматично 

аналізувати відео і надавати коментарі стосовно техніки, що 

особливо корисно для вдосконалення навичок у таких видах спорту, 

як легкоатлетика чи гімнастика [4, с. 150]. 

Крім того, впровадження гейміфікації та інтерактивних платформ 

із елементами ШІ значно підвищує мотивацію здобувачів. 

Наприклад, платформи типу Zombies, Run! або Fitocracy 

використовують ігрові елементи для того, щоб зробити тренування 

більш захопливими. Такий підхід стимулює регулярну активність та 

підвищує залученість студентів до занять фізичною культурою. 

Ще одним важливим аспектом є оптимізація планування 

тренувань і відновлення. ШІ здатен аналізувати великі масиви даних 

про фізіологічний стан, рівень втоми, харчування та інші фактори, що 

впливають на ефективність спортсмена [5, с. 1205]. Наприклад, 

платформи типу TrainHeroic чи Kinetic Performance допомагають 

тренерам і спортсменам створювати індивідуальні програми, 

враховуючи особливості відновлення та уникнення травм. 

Автоматизація контролю знань і навичок – ще одна перевага 

застосування ШІ в освіті. Інтелектуальні системи можуть швидко і 

об’єктивно оцінювати як теоретичні знання, так і практичні вміння 

студентів. Наприклад, навчальні платформи з підтримкою ШІ, такі як 

Socratic by Google, допомагають студентам самостійно перевіряти 

знання та отримувати рекомендації для подальшого вивчення. 

Крім цього, технології ШІ підвищують доступність освіти для 

студентів з різних регіонів і з різними фізичними можливостями. За 

допомогою дистанційних освітніх платформ, підтримуваних ШІ, таких 

як Coursera або edX, можна створювати умови для ефективного 

навчання незалежно від місця проживання чи стану здоров’я, що 

сприяє рівності в отриманні якісної освіти. 

Отже, впровадження технологій штучного інтелекту в освітній 

процес здобувачів спеціальності А7 «Фізична культура і спорт» 

відкриває широкі перспективи для підвищення ефективності 

навчання, розвитку практичних навичок і формування 
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конкурентоспроможних фахівців у галузі фізичної культури і спорту. 
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ВИКОРИСТАННЯ QLIK SENSE ДЛЯ ФОРМУВАННЯ АНАЛІТИЧНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ ЕКОНОМІСТІВ У ЦИФРОВОМУ 

ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ 

 

Сьогодні трансформація економіки потребує значного розвитку 

аналітичної компетентності майбутніх економістів. Ефективний аналіз 

даних, уміння працювати з інформацією та приймати рішення на 

основі відомих показників вже стали невід’ємними компетенціями, 

якими повинен володіти молодий спеціаліст у сфері економіки. 

Сучасні освітні методики вимагають впровадження інноваційних 

технологій, які дозволяють студентам набувати не лише теоретичних 

знань, а й практичних навичок аналізу даних у реальних економічних 

умовах та вільно володіти тими комплексами, які вже широко 

використовуються компаніями в Україні та світі. Одним із найбільш 

розповсюджених інструментів у сфері бізнес-аналітики в Україні та 

світі є програмний комплекс Qlik Sense, який активно 


